

ELŐTERJESZTÉS

Felsőmarác Község Önkormányzata Képviselő-testületeinek 2023. július 17-i ülésére

Tárgy: Háziorvosi feladat-ellátási szerződés felülvizsgálata, új szerződés kötése

A napirendet tárgyaló ülés dátuma:	2023.07.17.
A napirendet tárgyaló ülés:	képviselő-testület
Az előterjesztést készítette:	Radicsné dr. Soós Ágnes jegyző
Előterjesztő:	Tóth László polgármester
A napirendet tárgyaló ülés típusa:	<u>nyilvános</u> / zárt
A határozat elfogadásához szükséges többség típusa:	<u>egyszerű</u> / minősített
A szavazás módja:	<u>nyilvános</u> / titkos

Tisztelt Képviselő-testület!

Az egészségügyi alapellátás célja, hogy a beteg a lakóhelyén folyamatos egészségügyi ellátásban részesüljön. A lakóhelyen történő ellátás megszervezése helyi önkormányzati feladat, melyet az önkormányzatok a praxisjoggal rendelkező háziorvossal kötött feladat-ellátási szerződéssel biztosítják.

Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény (a továbbiakban: Praxistv.) kötelező feladatként határozza meg az önkormányzatok számára, hogy a praxisjoggal rendelkező háziorvosokkal feladat-ellátási szerződést kössenek és meghatározza annak tartalmi követelményeit is.

Az Praxistv. 2/B. § (1) bekezdése értelmében a praxisjoggal rendelkező háziorvos és az adott praxisjoggal érintett települési önkormányzat közötti feladat-ellátási szerződés kötelezően tartalmazza legalább az alábbi tartalmi elemeket:

- a) a felek megnevezése, a személyes ellátásra kötelezett orvos megnevezésével,
- b) a praxisjoggal érintett körzet meghatározása,
- c) a felek kötelezettségeinek meghatározása, ideértve a települési önkormányzatnak a fenntartáshoz történő hozzájárulására vonatkozó szabályokat,
- d) a rendelési idő meghatározása, azzal, hogy az adott településen működő, praxisjoggal rendelkező háziorvosok kötelesek rendelési idejüket összehangoltan kialakítani,
- e) az ügyeletben történő részvételre vonatkozó rendelkezések,
- f) a helyettesítésre vonatkozó rendelkezések,
- g) az ellátás nyújtásában részt vevő egészségügyi szakdolgozókra vonatkozó rendelkezések,
- h) a szerződés időtartama,
- i) a felmondásra vonatkozó rendelkezések,
- j) a kártérítésre, kártalanításra vonatkozó rendelkezések.

Ivánc vegyes háziiorvosi körzetben praxisjoggal rendelkező Ivánc MED Egészségügyi Kft., képviselője Dr. Németh Sándor házi orvos három település vonatkozásában – Ivánc, Felsőmarác és Hegyhátszentmárton községek – közigazgatási területére kiterjedően látja el a háziiorvosi egészségügyi alapellátást.

Az elmúlt időszakban a szerződő felek részéről a jelenleg hatályos szerződés felülvizsgálatára került sor a Nemzeti Egészségbiztosító Alapkezelő helyszíni ellenőrzése során megállapított hibák, hiányosságok orvoslása érdekében. A felülvizsgálat során megállapításra került, hogy a hatályos szerződés nem tartalmazza teljes mértékben a törvény által előírt kötelező tartalmi elemeket, nem a tényleges rendelési idő van meghatározva a szerződésbe, még a jelenlegi szolgáltató jogelődje van szerződő félként megnevezve a szerződésben, illetőleg a helyettesítésre, az ügyeletben való részvételre és a szakdolgozóra vonatkozóan sem tartalmazza a tényleges, megfelelő adatokat.

A fentiek okán a szerződés módosítása nem lehetséges, indokolt a felek kapcsolatát új feladat-ellátási szerződésben szabályozni. Az új szerződés megkötése kizárólag az érintett felek közötti egyeztetés során jöhet létre.

Az új szerződés – a feladatot ellátó háziiorvossal egyeztetve – elkészült, jelen előterjesztés mellékletét képezi.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és az új feladat-ellátási szerződést jóváhagyni szíveskedjen.

Felsőmarác, 2023. július 14.

Tóth László sk
polgármester



Határozati javaslat:

**.../2023. (VII.....) Képviselő-testületi határozat
vegyes háziiorvosi körzet ellátására feladat-ellátási szerződés jóváhagyásáról**

Felsőmarác Község Önkormányzatának Képviselő-testülete feladat-ellátási szerződést köt az Ivánc MED Egészségügyi Kft. egészségügyi szolgáltatóval és az ellátásért személyesen felelős Dr. Németh Sándor orvossal, az Ivánc vegyes háziiorvosi körzet vonatkozásában területi ellátási kötelezettséggel a háziiorvosi alapellátás biztosítására, jelen határozat melléklete szerinti tartalommal.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a feladat-ellátási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal